

理事长
单位

菏泽市立医院 院长、党委书记 冯 峰

副理事长
单位菏泽市疾病预防控制中心 主任、党委书记 郑连荣
菏泽市牡丹人民医院 院长、党委书记 李华伟
菏泽市中医院 党委书记 时志江理事
单位菏泽市第三人民医院 院长、党委书记 王广金
曹县人民医院 院长共建
单位

山东联众医药连锁有限公司 总经理 李青峰

市牡丹人民医院PCCM规范化建设项目成功通过国家认定



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 陈国栋)近日,第三届中国呼吸学科发展大会公布了第十二批PCCM科规范化建设项目二级及以上医院

认定结果,菏泽市牡丹人民医院PCCM规范化建设项目成功通过国家三级达标医院认定。

据了解,PCCM项目(呼吸与危重症医学科规范化建设项目)

是由中国医师协会呼吸医师分会、中华医学会呼吸病学分会、全国呼吸专科医联体、国家呼吸医疗质量控制中心共同发起,旨在推动我国呼吸与危重症医学科的

规范化体系建设与能力提升,为实施分级诊疗创造条件,整体提升了我国的呼吸疾病防治水平。

2019年5月份按照国家相关标准,菏泽市牡丹人民医院启动呼吸与危重症医学科规范化建设,2020年12月,国家PCCM专家认定组对该院呼吸与危重症医学科规范化建设项目进行了线上认定。牡丹区副区长申瑞萍、区卫生健康局副局长史学文出席会议。医院党委书记李华伟、院长高庆祥及部分院班子成员、职能科室负责人、呼吸与危重症医学科相关医务人员参加会议。

评审过程中,菏泽市牡丹人民医院呼吸与危重症医学科病区副主任王淑娟根据国家PCCM规范化建设的标准具体要求,从科室建制、设施、人员、业务能力、管理、文化等六个方面的建设情况做了详细汇报。随后,专家通过线上实地展示与互动的方式,

对呼吸与危重症医学科门诊、门诊综合诊疗室、肺功能室、呼吸内镜室、睡眠检测治疗室、RICU与普通病房等处进行了检查指导,并与部分医护人员进行了问答,在完成一系列认真细致的评审工作后,对菏泽市牡丹人民医院呼吸与危重症医学科的发展建设提出了意见建议。

下一步,呼吸与危重症医学科将以此次PCCM规范化建设为契机,持续提升菏泽市牡丹人民医院呼吸与危重症医学科的学科诊疗能力,保障医疗质量与安全为呼吸系统疾病患者提供优质高效的诊疗服务。

预防疾病 健康同行

菏泽市疾病预防控制中心
传染病防控咨询电话:5315138、5316867 艾滋病咨询电话:5380196

识别自己,方能远行

——市三院“心理健康课”走进牡丹区医保局

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 郝瑾瑾)近日,市三院副院长、主任医师、心理治疗师刘蔚受邀在牡丹区医保局四楼会议室开展了以“识别自己,方能远行”为主题的心理健康课。

据了解,牡丹区医保局此次活动旨在关爱干部职工心理健康,帮助大家在繁忙的工作和快节奏的生活中自觉调整心态,及时缓解自身压力。

讲座伊始,刘蔚副院长为与会人员实施了催眠心理治疗,使大家身心得到放松,压力得以舒缓。随后,刘蔚副院长结合多年临床工作经验和典型案例,用生动的语言阐述和分析了何谓压力、造成压力的因素、如何有效应对压力等,最后为大家开出寻找幸福感的处方——快乐源自对



自我的认可,要乐在工作,转换心情,做自己的心灵矿泉。

“平时在工作和家庭中循环忙碌着,很少停下来问问自己需要什么,今天听了心理健康课,突然惊醒,

其实平时多跟自己独处,问问自己喜欢什么,是有益于缓解压力的。”此次活动得到了牡丹区医保局与会人员的充分认可,大家纷纷表示获益匪浅。

精湛医术暖人心 赠送锦旗表谢意



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静 通讯员 赵杰)近日,牡丹区高庄镇贾楼村患者张春荣的家属将一面写有“精湛医术保健康 高尚医德为患者”的锦旗送到牡丹区高庄镇中心卫生院外1科主任赵弟金及其他医护人员手中,再三感谢他们用高超的技术,解决了患者的病痛。

牡丹晚报全媒体记者采访得知,患者右侧股骨头坏死,主要症状为在走路或身体承重时髋部出现疼痛,髋部疼痛波及到腹股沟、大腿和膝关节,甚至臀部周围都有疼痛和酸胀感,

并且向大腿后侧放射,关节部位还有肿胀、积液、软骨磨损、髋关节内旋、外展的情况,活动明显受限,严重影响其日常生活。患者在家人陪同下慕名来该院外科进行治疗,外1科主任赵弟金查看病情后,制定了详细的治疗方案,经过医护人员几天的精心治疗,病人顺利康复出院,送来锦旗表达感激之情。

收到锦旗后,赵弟金表示,今后将秉承“红色引领、护佑健康”思想,以人民健康为中心,不断提高医疗技术水平,为群众提供更加细致周到的服务。

市三院党委春节前夕走访慰问困难群众

本报讯(通讯员 郝瑾瑾)岁寒时节见真情,寒冬慰问暖人心。为了帮助困难家庭过上一个温暖、祥和的新春佳节,1月30日,市三院党委副书记、副院长谢颂世,党委委员、副院长靳聚寒分别带队到第一书记派驻村郓城县玉皇庙镇徐窑村、西陈庄村、史樊庄村及东明县长兴集乡高庄村走访慰问困难群众,为他们送去冬日的温暖和新春的祝福。

扶贫队伍与当地村两委共同走村入户,将食用油、大米等慰问品一一送到困难群众手中,并与群众面对面交谈,心贴心交流,宣传疫情防控知识,了解他们的日常生活及身体状况,倾听他们的困难和诉求,鼓励大家在党和政府的政策支持、关心帮扶下,增强信心、克服困难,共同迎接新一年更加美好的生活。

